上海鹊桥联谊汇三年举办公益交友 300 场,吸引 3 万人参与

12月18日,一批大中型央国 企的工会干部、浦东新区综合党委 负责人,以及部分社区、街镇工青妇 群团单位代表等,齐聚上海电气临 港基地,召开上海鹊桥联谊汇第二 次年度工作会议,大家以"推进新三 年交友联谊,提高婚恋关怀水平"为 主题,共谋新时期如何促进、推动职 工"脱单"的幸福事业。

会议组织大家参观了全国著名 劳模李斌展示厅、上海电气核电设备 有限公司、上海电气电站临港工厂、 上海电气重件码头,重温了上海乃至 中国电气和机电的光辉历程。东道主 上海市机电工会副主席万敏莉致欢 迎辞。浦东新区花木街道妇联原主席 李碧波获得由鹊桥联谊汇颁发的 2024年度"重大活动特别贡献奖"。

上海鹊桥联谊汇自 2021 年 11 月成立以来, 共举办跨区域资源共 享交友联谊汇近300场,参加活动 的单身青年男女达到3万人左右, 现场牵手率达到5%~10%。从最早 在杨浦开设社区婚恋服务窗口、在 南京东路街道创办总工会婚恋工作 室,直至今天,大中型央国企成为推 动婚恋事业"顶梁柱"。

上海鹊桥联谊汇的交友活动为



何能吸引大量职工参与,又是怎么不 断提高牵手率的? 上海鹊桥联谊汇副 秘书长、市婚介管理协会副会长楼琼 莉分享了过去三年公益交友的经验, 主要体现在五个方面:

首先,实现婚恋资源的跨区域 联动和成员间的互动共享,坚持"一 家主办,多家参与",以保证男女嘉 宾择偶范围广、新鲜度持久、牵手成

其次,成员单位多元,大中型央 国企成为骨干。目前鹊桥联谊汇的 24 家成员单位中,有各区总工会、 街镇工青妇群团组织、社区服务中 心,有主流媒体、金融机构、医药企 业、大学校友会等。其中,一批大中 型央国企主动加盟,积极性颇高,包 括闵行经济开发区、中远海运集运 集团、振华集团、上海机电系统等工 会组织, 它们成为推进婚恋关怀事 业的中坚力量:

第三,各方协作共谋甜蜜事业。 今年520"世纪之恋"活动,就是一 次生动的实践。除浦东新区花木街 道妇联积极参与外,花木街道党政 领导挂帅,浦东新区妇联、共青团等 多部门主动入局,共同主办,最后浦 江两岸 180 多企业参加、近千名单 身男女参与,取得了良好的效果;

第四,交友联谊活动常办常新, 契合年轻人喜好和时代特点。比如, 2024 年与世博园区总工会合办低碳 交友活动,与黄浦区半淞园路街道总 工会合办"绿野奇缘"活动和郊区骑行 活动,在陆家嘴上海中心举办"空中交 友音乐会"等,活动形式丰富多元,好 玩有趣、人气高涨;

第五, 充分发挥鹊桥联谊汇秘 书处的协调作用。鹊桥联谊汇秘书 处携梅园婚恋承办了鹊桥联谊汇所 有的交友活动,活动的质量和水平 也呈逐年提高之势。

浦东新区社会综合党委副书记 田继涛希望,鹊桥联谊汇巩固"党建+ 公益+服务"的工作机制,在帮助单身 青年脱单的过程中画出"最美同心圆"。 他认为,要本着"促进每一个家庭幸福、 助推每一桩婚姻美满"的原则,积极探 索公益性婚介服务的新路子、新方法, 为青年解难、为父母解忧、为社会解惑, 立足新时代,展现新作为,续写新篇章, 满足广大职工的新期待。

全国五一劳动奖章获得者、上 海鹊桥联谊汇秘书长黄宪祖表示, 所有成员单位都秉持了一个共同理 念,就是做好公益性的婚恋服务,推 进上海的婚恋关怀事业。鹊桥联谊 汇的推动者、梅园婚恋创始人红梅 希望今后三年乃至在更长的时间 里,所有成员单位继续团结一心,促 进上海婚恋关怀事业更上一层楼。

记者 颜静燕

# 八面来风

邮箱:

xjs12123@163.com

热线电话:22897268

随着新能源汽车的蓬勃 发展,充电设施的建设更显 重要。为满足广大新能源车 车主的充电需求, 破解充电 难和停车难的困局, 从根本 上解决出行充电的难题,达 到充电新增了许多新能源汽 车充电站。这些充电站的建 设不仅有利于新能源汽车的 发展、提升用户充电体验、降 低出行成本、延长车辆使用 寿命,还有助于减少碳排放、 减轻环境污染, 从而帮助车 主践行绿色出行的理念。

到

能

车

行

便

达到充电上海科创园超 充站:全面助力"绿色出行, 低碳生活"



该站位干上海市徐汇 区宜山路 700 号的科创园. 场站配备了66把快充枪, 站内餐饮食堂、卫生间、开 水、自助售货机、休息室等

配套服务及设施一应俱全,站点有 专人值守管理,为前来充电的司机 们提供了一个安全, 舒适, 便捷的 充电环境。该站点以干净整洁的 环境及良好的服务获得了司机们 一致好评。

达到充电上海汇创谷北区快充 站:给百姓生活"加点电"



该站位于上海市徐汇区曲靖 路 38 号的汇创谷北区,场站全天 24 小时监控管理,同时提供 2 小 时免费停车服务,站内提供餐饮、 洗手间等配套设施和服务。场站环 境好、充电效率高,是司机们充电 的上佳选择。

达到充电上海汇创谷南区快充 站: 给爱车注入能量魔法



9号的汇创谷南区,充电设施安全 可靠, 站内全天 24 小时监控管理, 提供2小时免费停车服务,让司机 充电更省心,是车主们值得信赖的 充电站。

达到充电上海凤凰商城快充 站: 让充电成为一种享受



该站位于上海市崇明区长兴镇 凤滨路 191 号的凤凰商城,场站配 备餐饮、洗手间、便利店等配套设施 及服务,为周边过路车及镇上的居 民们充电提供了极大便利。

### 随着新年脚 步的临近,友邦之 夜・孔祥东 2025 新年音乐会将于 2025 年 1 月 24 日在上海北外滩 友邦大剧院奏响。



这场音乐会将呈现中国当代文化的精髓与两方古典音乐 的交融,既包含对经典中国音乐作品的致敬,又融入古典 浪漫主义音乐的情感表达。

音乐会的上半场, 孔祥东将与上海爱乐乐团呈现极 具时代意义的两部经典中国作品:《红旗颂》与《黄河》。 2025年是《黄河大合唱》的作者冼星海诞辰 120 周年、逝 世80周年。这既是从2024跨越2025的"国色印记",也 饱含着孔祥东对当代中国经典音乐作品及老一辈中国音

音乐会下半场,孔祥东将带领观众体验更加国际化的 浪漫与狂想。《华沙协奏曲》是由理查德•阿丁赛尔为电影 而作的钢琴协奏曲、《蓝色狂想曲》则是美国作曲家格什温 创作的经典音乐作品。两首激发观众与音乐家内心情感的 音乐作品连续演奏,将是触动灵魂深处的"跨界体验"。

据悉,孔祥东已成为友邦保险"向美而生"美育平台 的合作名家,一年来双方已开展了多次深度多元的合作。

此次音乐会,孔祥东将再次携手由常任指挥张亮领 衔的上海爱乐乐团,在音乐会上演奏四首钢琴协奏曲,展 现他精湛的钢琴技艺和对音乐的深刻理解。 王映浤

## 泗泾"毛孩子"社区聚会"萌"力满满

为进一步提升社区居民对宠物养护 的责任感与文明意识,不断提高居民对文 明养宠的认识,营造和谐、文明、友好的社 区环境,同时持续弘扬志愿者精神,鼓励 更多人参与志愿服务,促进人与宠物、邻 里之间的和谐共处,11月30日上午,在 "12.5 国际志愿者日"来临之际,泗泾镇 新时代文明实践分中心会同镇社工办、镇 经发中心共同举办了一场"爱宠有道,文 明相伴"暨 12.5 国际志愿者日主题活动。

现场, 毛孩子们的到来让活动增添了 一丝"不可控"与"意外惊喜"。一场由人宠 共同完成的"髦手髦脚时装秀"拉开了活 动序幕, 小可爱们或迈着自信的步伐,热 情从容地与大家打着招呼:或带着古灵精 怪的小心思,在台上出其不意的打个滚; 或内敛害羞,用实际行动告诉大家"我是

主人们尽力配合着摄影师,希望以一 张完美的大合照结束狗狗们的 T 台首秀, 但小狗们各怀心思、各忙各的,大合照虽 稍显"潦草"但也别有一番温(搞)馨(笑)

精彩亮相过后,便是一场体力、耐力

与聪明才智的小比拼——跨栏、绕桩、套圈、 接飞盘……小狗们可不懂"内卷",比不过就 "耍小聪明",实在不行就耍赖。活动现场还 设置了握爪拍照打卡点及文明养宠倡议签 名处,主人与小可爱们留下"萌"力合照的 同时,一起许下跟毛孩子们的郑重承诺。活 动现场不仅摆放文明养宠知识宣传板、发 放文明养宠官传手册, 还有农林学院老师, 宠物医院医生等专业人士为毛孩子家长们 科普日常养宠事项、健康知识、宠物义诊 等。还有文明实践、医疗咨询、禁毒宣传等 志愿摊位,为周边居民提供各项服务。

通讯员 吴静怡 记者 郭爽

纪念吴昌硕诞辰180周年

### 收购征集吴昌硕作品

字画扇子 旧书牌贴 老红木家具 老茅台酒 钱币邮票 古旧瓷器 玉器挂件 竹木雕刻 旧墨印章

021-64335083纪先生

地址:建国西路48号(吴昌硕基金会文化中心)

扶2018年中华文化促进会古玩城联盟:文明

台居阁二十几年的收藏有情提示: 前期付费的鉴定拍卖请别上当! 变现快大金额当场结账 可上门车接车送 名家作品价格高

门店地址1:中福古玩城浙江中路188号正门口《门店地址2:上海市长宁区平溪路53号(良浩古玩)多店经营敬请预约 张老师(微信同号) 真实为您免费鉴定 紅黃素 了解全球拍卖行情,百度抖音视频全可搜索台居阁